
 
 
  
 
 Oudercommissie  Skippy 
 
 

 1

 

 

   
Notulen LOC 17 februari 2011 
 
Aanwezig 
Sandra 
(voorzitter),  
Lonneke, Eline, 
Nynke, en 
Cindy, Nicole 
(notulist)   
 
Afwezig:  
Maril, Ilona 

1. Opening 
2. Actiepunten vergadering 8 december 2010 
3. Terugkoppeling COR 
4. Terugblik voorleesontbijt 
5. LOC-ouderenquête 
6. gmail 
7. Organogram  
8. Update puien 
9. Rooster zomerperiode 
10. Effect aangekondigde bezuinigingen van de overheid op Skippy 
11. Opa- en omaweek 
12. Jaarplan 2012 
13. Nieuwsbrief, waarover en wie schrijft 
14. Rondvraag 
15. Sluiting 

 

Datum 
Donderdag 17 
februari 2011 

 

Tijd 

19:45 uur 

 

Locatie 
Wallibi 
 

 
1. Opening 
-Om 19:45 opent Sandra de vergadering, er zijn geen wijzigingen in de agenda. 
 
2. Actiepunten vergadering 8 december 2010 
-Is het mogelijk dat de dag dat er geen AB is afgewisseld wordt? Dit vraagt Eline na bij Ada. (Er zijn kindjes die 
alleen op vrijdag komen, zij zouden dan nooit AB hebben en dit is niet wenselijk.) 
-Binnen Skippy is er geen eenduidig beleid t.a.v. het dragen van slofjes door de kinderen. I.v.m. hygiëne op 
natte dagen is aandacht hebben voor slofjes of sokken met antislip belangrijk. Voor de ouders zijn er op natte 
dagen hoesjes voor de schoenen. In het najaar zal Eline de ouders adviseren om voor hun kinderen slofjes of 
sokken met antislip mee te nemen. 
 
3. Terugkoppeling COR 
Geen terugkoppeling van Ilona ontvangen. We willen kijken of we met de overige LOC-Wallibi-leden ervoor 
kunnen zorgen dat er altijd iemand bij de COR-vergadering aanwezig is. 
Sandra vraagt na wanneer de eerst komende COR-vergadering is. 
 
NB.  
Vergaderschema COR 2011: 
1e dinsdag van de even maanden: 
Volgende vergaderingen: 5 april, 7 juni, 2 augustus (optioneel), 4 oktober en 6 december 
 
4. Terugblik voorleesontbijt 
-De reacties van de kinderen en leidsters waren heel positief. Zowel het bezoek aan de bibliotheek als het 
voorlezen in de AB-ruimte was een groot succes.  
-De aanwezige AB-leidster had een duidelijke meerwaarde. 
-Eline vraagt bij andere locaties na of zij ook iets met het voorleesontbijt hebben gedaan. 
-Het voorstel is om volgend jaar opnieuw activiteiten rondom het voorleesontbijt te organiseren.  
 
5. LOC-ouderenquête 
-Onderwerp, informatievoorziening. 
-Het voorstel wat Lonneke, Cindy en Maril hebben gemaakt wordt besproken.  
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-De enquête zal via de leidsters worden verspreid en ingenomen. 
-Planning is na de opa- en omaweek. 
-We zullen de groepsleidsters de resultaten laten zien en vragen hierop te reageren. 
-We bespreken de resultaten tijdens de LOC-vergadering van 8 juni. 
-Communicatie tijdens de eerste weken op de groep. Dit kan mogelijk verbeterd worden, of en zo ja hoe zullen 
we op een ander moment bespreken. (suggesties: groepsleidster belt de eerste dagen de ouders proactief op, 
mailtje van vestigingsmanager naar ouders, meer tijd voor terugkoppeling bij het ophalen, checklist voor 
intakegesprek). 
 
6. gmail 
-Werkt niet bij personen die wel geaccepteerd hebben, hoe dit kan is onduidelijk. Sandra vraagt dit na bij 
Esther. 
-Alleen de voorzitter en secretaris van LOC Wallibi gaan via gmail berichtjes ontvangen. Berichten zullen 
vervolgens met de andere LOC-leden worden besproken. 
 
7. Organogram 
Eline licht het rondgestuurde document toe. 
 
8. Update puien 
Het vervangen van de puien is klaar. De gang is er sterk van opgeknapt. Er moet enkel nog een bord voor 
aanwezigheid/afwezigheid van de leidsters komen en een bord waarop de AB-activiteiten van die dag kunnen 
worden opgeschreven. 
 
9. Rooster zomerperiode 
-Het rooster voor de zomervakantie schiet goed op. De leidsters hebben onderling de vakanties goed 
afgestemd zodat op 1 dag per groep er altijd een vertrouwende leidster voor de kindjes is. 
 
10. Effect aangekondigde bezuinigingen van de overh eid op Skippy 
Om 3 redenen is er een spoed MT geweest. Er is een berekening gemaakt wat de gevolgen van de 
aangekondigde bezuinigingen zijn op de inkomens van de Nederlanders. Daarnaast neemt de wachtlijst van 
Skippy af en er komt concurrentie voor Skippy in Pijnacker (ZON in de Soete Suikerbol, NSO, voor scholen in 
Klapwijk en Tolhek). Punten die in het MT besproken zijn: er moet effectiever worden gestuurd op kindplaatsen, 
er moet een efficiëntieslag worden gemaakt, er moet meer klantbewust worden gewerkt en er moet meer PR 
worden gegenereerd. 
 
11. Opa- en omaweek 
-Aanmeldingen hiervoor lopen prima.  
-De LOC heeft geen rol bij de organisatie van de opa- en omaweek. 
 
12. Jaarplan 2012 
-Het plan voor 2012 moet in mei worden ingeleverd bij de directie. 
-Op de komende LOC-vergadering zullen wij het conceptplan voor 2012 bespreken. 
 
13. Nieuwsbrief, waarover en wie schrijft 
-De eerst komende nieuwsbrief verschijnt pas na de volgende LOC-vergadering. 
 
14. Rondvraag 
-Het LOC-budget voor 2012 is nog niet bekend, Sandra vraagt na wat het budget dit jaar is. 
-De LOC-vergadering van 13 april wordt verzet naar 6 april. 
 
15. Sluiting 
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Om 22:00 sluit Sandra de vergadering. 
  

Actiepunten 17 februari  2011 Wie 
Is een wisseldag voor geen AB mogelijk? Eline 
Wat zijn de komende vergaderdata van de COR? Sandra 
Hebben andere locaties ook iets met het voorleesontbijt gedaan? Eline 
Waarom werk Gmail niet? Sandra 
Nieuwsbrieven inzien van andere vestigingen (van eigen 
kindjes/andere kindjes) 

Eline/Sandra/Nicole 

Ouderenquête definitief maken en ronddelen Lonneke/Eline 
Borden op de gang (aanwezigheid leidsters en informatie over AB) Eline 
Budget LOC 2012 Sandra 
 
 
Punten voor een volgende vergadering: 
-plan 2012 
-tevredenheidonderzoek 2010 
-resultaten LOC-ouderenquête bespreken op 8 juni 
-communicatie eerste weken op de groep 
 
 
 


